
Priložnost za prihodnost: Vpis na Fakulteto za informacijske študije v Novem mestu 

 

Novo mesto, 12. 3. 2025 – Kako izbrati pravo fakulteto in si zagotoviti uspešno prihodnost?  

Digitalizacija in informacijske tehnologije so gonilo današnjega časa, zato je prava izbira študija 

ključnega pomena. Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) odpira vrata vsem, ki si želijo 

sodobno izobraževanje na področju informacijske družbe, podatkovnih znanosti, kibernetske varnosti 

in poslovne informatike. Kot prva in edina javna fakulteta s sedežem v jugovzhodni Sloveniji ponuja 

programe, ki povezujejo teorijo in prakso ter zagotavljajo konkurenčnost na trgu dela. 

Priložnost za uspešno kariero 

FIŠ se ponaša z inovativnim pristopom k izobraževanju, kjer študenti pridobivajo ne le teoretično 

znanje, temveč tudi praktične izkušnje, ki jih bodo pripravile na sodobne izzive. Sodelovanje v 

raziskovalnih projektih, stik z gospodarstvom in možnost mednarodnih izmenjav omogočajo široko 

mreženje in razvoj kompetenc, ki so iskane pri delodajalcih. 

Študijski programi so prilagojeni potrebam digitalne dobe: 

• Dodiplomski študijski programi: Informatika v sodobni družbi (VS), Računalništvo in spletne 

tehnologije (VS) ter Poslovanje v informacijski družbi (UN). 

• Magistrski študijski programi: Informatika v sodobni družbi, Računalništvo in spletne 

tehnologije, Podatkovne znanosti, Kibernetska varnost, Poslovna informatika ter Pravo in 

vodenje v digitalni družbi. 

• Doktorska študijska programa: Informacijska družba in Informacijske znanosti. 

Kdaj in kako do več informacij? 

Prava odločitev zahteva prave informacije. Zato FIŠ vabi vse, ki jih zanima študij prihodnosti, na 

informativne dneve, kjer bo mogoče spoznati študijske programe, predavatelje in študijsko okolje. 

Naslednji termin informativnega dneva bo 10. aprila ob 17. uri (on-line). Idealna priložnost, da pridobite 

vse ključne informacije kar iz udobja doma! 

Brez zapletov do vpisa 

Prijave za vpis potekajo preko elektronskega portala eVŠ. Postopek prijave je enostaven, več informacij 

pa je na voljo na spletni strani FIŠ (www.fis.unm.si). 

Prihodnost se oblikuje danes – izbrati pravi študij pomeni ustvariti temelje za uspešno kariero. FIŠ je 

prava izbira za vse, ki želijo stopiti v korak z digitalnim svetom! 


